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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

دريگيم تروص يتايلام تنواعم قيرط زا لمعلاروتسد ررکم رودص زا يريگولج تهج اروش ي اهخساپ*

44726 :هرامش
18/10/1376 :خيرات
:تسويپ

ينف رتفد تارايتخا و فياظو ماغدا رب ينبم ، 30/6/1376 خروم 35966/7227/4/30 هرامش همانشخب رودص بقاعتم نوچ
زا اًميقتسم ار يتايلام تلااکشا و لئاسم ، تايلام صيخشت نارومام اب ناريدم اًضعب و نابدوم ، يتايلام يلاع ياروش رد
للاخرد و تسا هدوب دراوم هنوگنيارد ميقتسم خساپ ملاعازا ريزگان روبزم ياروش و دنيامن يم ملاعتسا يتايلام يلاع ياروش
نسح لوئسم ، ترازو يلاع ماقم يوسزا لوحم فياظو لابق رد هک يتايلام ياهدمآرد نواعم ، تاطابترا و تابتاکم هنوگنيا
و يتايلامروما نايرج رب رثومو لماک تراظن لامعا روظنم هباذل ،دريگ يمنرارق قوف روما نايرج رد اًضعب ،دشاب يم روما يارجا
يارجا رد يتايلام لئاسم هک يدراوم هيلک رد زينو قوف دراوم رد تسا يضتقم ،ررکم ياه لمعلاروتسد رودص زا يريگ شيپ
زا مزلا تامادقا و طوبرم تابتاکم ،ددرگ يم عاجرا يتايلام يلاع ياروش يمومع تايه هب ميقتسم ياهتايلام نوناق258 هدام
.ددرگ نيمات روما يگنهامه و تراظن فادها ات دريگ تروص بناجنيا ملاعا اب دروم بسح و تنواعم نيا قيرط

رازام برعربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

عاجرا بسح دشاب هدش ذاختا فلتخم ياههيور هباشم دراوم هب تبسن يتايلام يلاع ياروش بعش رد هاگره - 258 هدام
... يياراد و يداصتقا روما ريزو

1376/10/18 :دنس خیرات
44726 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يريگولج تهج اروش ي اهخساپ*
زا لمعلاروتسد ررکم رودص زا

تروص يتايلام تنواعم قيرط
دريگيم
تاضارتعا مامت هب لماک يگديسر
نيناوق تاررقم ربارب رد يدؤم
ياه لمعلاروتسدو اه همان نيئآو
لح ياه تأيه فرط زا طوبرم
دراوم حرط( رظن ديدجت فلاتخا

)ديدج
360 هرامش همانداد ريوصت*
مرتحم سيئر 83/7/26 خروم
تلادع ناويد يمومع تايه
هرامش يار لاطبا عوضوم يرادا

82/3/25 خروم 3258-20
يلاع ياروش يمومع تايه
يتايلام
يارجا صوصخ رد همانشخب*
ياهتايلام نوناق 258 هدام
زا هدافتسا صوصخ رد و ميقتسم
11هرصبت عوضوم تيفاعم
53 هدام هب يقاحلا
تايه ياز صوصخ رد همانشخب
عجار يتايلام يلاع ياروش يمومع
زا يتايلام نايدوم هدافتسا هب
هدام عوضوم يتايلام تيفاعم

ميقتسم ياهتايلام نوناق 132
هدش نامتک ياهدمآرد هب تبسن
طسوت اروش تارظن تياعر موزل*
يتايلام عجارم
هب تبسن م.م.ق 258 هدام
و همانراهظا هک يئاههاگراک
دعوم رد ار دوخ يلام ياهتروص
دنا هدرکن ميلست ينوناق
هسلجتروص تيرثکا يار غلابا

خروم 201-1 هرامش
يمومع تأيه 22/2/1395

لباق هب عجار يتايلام يلاع ياروش

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

44726 :همانشخب

44726 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/4/258/65 :همانشخب
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رد يتايلام ياههدنورپ ندوب حرط
يتايلام فلاتخا لح تأيه
نوناق216 هدام عوضوم
صوصخ رد ميقتسم ياهتايلام
يارجا رد اهنآ تايلام هک ينايدوم
هدام ييارجا همان ن�آ 29 هدام

تيعطق هب قوف نوناق 219
ميظنت رد هابتشا يعدم و هديسر
دنشاب يم يکينورتکلا همانراهظا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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